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1°.- Un gorrién comunRasser domesticus) de masa 30 g se posa en el extremo de una rambaetel a
del jardin y describe un movimiento arménico simpleel gorrion tarda 1s
en desplazarse desde un extremo de la trayectbradra extremo. La
distancia entre ambos extremos es de 5 cm. Detarmin <
a) El periodo, la frecuencia y la ecuacion del movime del P
péajaro.Q,5 puntos)
b) La energia cinética del pdjaro ent =275 s,esalo queent=0s
elongacién era nula0(75 puntos) ,
c) El primer instante en que las energias cinéticatgrial coinciden.qQ(5 puntos)
d) Representa la energia cinética, la potencial ytal del pajaro en funcion de la posicion.
(0,75 puntos)

2°.- Dos particulas describen sendos movimientos acoérsimples (m.a.s.) de frecuencigslfkHz
y f,=2 kHz y de la misma amplitud A=1 cm.
a) ¢En qué instante de tiempo la particula 2 tendrnditama velocidad que la que tiene la
particula 1 en t=1 s D5 puntos)
b) ¢Cual de los dos m.a.s. tendrd una mayor energianica sabiendo que la masa de ambas
particulas es la misma,mm,=10° kg? 0,5 puntos)

3°.- En la figura siguiente se representa una ondavesisal que viaja yim)
en la direccion de las x positivas.
a) Sabiendo que la velocidad de propagacion es v fsdascribe \
la ecuacion que representa la mencionada o puntos) 1
b) Determina en funcion del tiempo la velocidad deadin del \
. _ P - 0 " ot
punto situado en x = 4 m, asi como su valor maxi@x5 4“ 6 ? x{m)
puntos) -1
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c) Calcula la diferencia de fase, en un cierto ingtanentre dos
puntos que distan entre si 2,5 &5 puntos)

d) Calcula la distancia entre dos puntos cuya difesethe fase en un instante dado e82(0,5
puntos)

e) ¢Como seria la ecuacion si la misma onda se prapaga! sentido negativo del eje X?¢ Cual
seria la resultante de la superposicion de la®ddas propagandose simultdneamente? ¢Qué
caracteristicas tienen las ondas formadag®into)

Dato: sena +senf = ZSen(—a;’Bj co{—a;’gJ
4°.- a) ¢, Qué son la intensidad y el tono de un sonidDe€?gué parametros de la onda dependen ?
¢ Qué efecto produce en el hombre la exposicidéropgalda a intensidades sonoras elevad@s?s
puntos)

b) Un perro ladra con una potencia sonora de 1 mWw.

i) Determina el nivel de intensidad del ladrido a Sendistancia del perro
(supuesto un foco sonoro puntual). ¢A qué distadeiara de oirse el
perro?(Intensidad umbral 10= 1§ W/n?). (0,75 puntos)

i) Una nifia que se encuentra a esa distancia oydralda ¢ qué energia le
llega al oido en dos minutos?.(El timpano se cenaidomo un circulo de 2,2
mm de radio).,5 puntos)

; i) Dos perros ladrando al unisono emiten uniformemeantetodas la
direcciones ondas sonoras de 680 Hz con la misteaga sonora de 1 mW. Un punto P se encuentra
a 2 m del primer perro y a 3 m del otro. Hallaifdensidades, le |, de cada perro en el punto P. Si los
dos perros son coherentes y emiten en fase, ¢clalrgensidad total en RQ,75 punto)
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